



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**Αμαλιάδα, 28-9-2012
Αρ. Πρωτ.: 31540**

Προς
Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής
ΕΝΤΑΥΘΑ

Πρόσκληση Κατεπείγουσας Συνεδρίασης

Σας καλούμε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα διεξαχθεί στο Λαζαράκειο Δημοτικό Μέγαρο και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου και της Οικονομικής Επιτροπής σήμερα την 28^η του μηνός Σεπτεμβρίου έτους 2012, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13.30μ.μ. για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

1. Απόφαση επί προδικαστικής προσφυγής της Ένωσης Προσώπων «ΚΛΕΑΡΧΟΣ Γ. ΡΟΥΤΣΗΣ Α.Ε. – ΕΡΕΤΒΟ Α.Ε.» που κατατέθηκε μετά την περαίωση της Α' φάσης του Ανταγωνιστικού Διαλόγου (Προεπιλογή), του Δημόσιου Διεθνούς Διαγωνισμού με Ανταγωνιστικό Διάλογο για την επιλογή Ιδιωτικού Φορέα Σύμπραξης για το Έργο: «Μονάδα Επεξεργασίας Απορριμμάτων Νομού Ηλείας».
2. Απόφαση επί προδικαστικής προσφυγής της «ΤΟΞΟΤΗΣ Α.Ε.» που κατατέθηκε μετά την περαίωση της Α' φάσης του Ανταγωνιστικού Διαλόγου (Προεπιλογή), του Δημόσιου Διεθνούς Διαγωνισμού με Ανταγωνιστικό Διάλογο για την επιλογή Ιδιωτικού Φορέα Σύμπραξης για το Έργο: «Μονάδα Επεξεργασίας Απορριμμάτων Νομού Ηλείας».
3. Διορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου στην αίτηση ασφαλιστικών μέτρων της Ένωσης Προσώπων «ΚΛΕΑΡΧΟΣ Γ. ΡΟΥΤΣΗΣ Α.Ε. – ΕΡΕΤΒΟ Α.Ε.» κατά του Δήμου Ήλιδας, ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας.
4. Διορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου στην αίτηση ασφαλιστικών μέτρων της «ΤΟΞΟΤΗΣ Α.Ε.» κατά του Δήμου Ήλιδας, ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Πατρών.

Οι λόγοι που συντελούν στην κατεπείγουσα σύγκληση και στο κατεπείγον των θεμάτων είναι ότι: α) τα υπ' αριθμ. 3 & 4/27-9-2012 πρακτικά της Επιτροπής Διαγωνισμού με τις εισηγήσεις της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου για τις προδικαστικές προσφυγές κοινοποιήθηκαν στην Οικονομική Επιτροπή σήμερα με το υπ' αριθμ. 31375/Δ4/2586/28-9-2012 διαβιβαστικό της υπηρεσίας & πρέπει οι αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής να σταλούν το συντομότερο δυνατόν στον Εισηγητή – Πάρεδρο του Συμβουλίου της Επικρατείας για τη εκδίκαση των ασφαλιστικών μέτρων, και β) πρέπει να διοριστούν άμεσα οι πληρεξούσιοι δικηγόροι για την εκδίκαση των ασφαλιστικών μέτρων.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ